
ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΓΟΝΕΙΣ 

 

Κοινή ώρα προσέλευσης για τα δύο τμήματα: 8:15-8:30 

Ώρα αποχώρησης πρωινού τμήματος:13:00 

Ώρα αποχώρησης προαιρετικού ολοήμερου τμήματος: 16:00 

 

ΤΟ ΩΡΑΡΙΟ ΘΑ ΤΗΡΕΙΤΑΙ ΑΥΣΤΗΡΑ 

 

   Μια νέα σχολική χρονιά ξεκινά. Για την ομαλή λειτουργία του σχολείου μας, σας δίνουμε κάποιες 

απαραίτητες οδηγίες και παρακαλούμε να τηρηθούν απ ’όλους. 

 Να τακτοποιήσετε όσο πιο σύντομα γίνεται τις εκκρεμότητες σχετικά με τα δικαιολογητικά 

εγγραφής των παιδιών στο σχολείο και να επαληθευτούν τα τηλέφωνα επικοινωνίας, τα οποία θα 

πρέπει να είναι πάντοτε σε λειτουργία για να μπορούμε να σας βρίσκουμε ανά πάσα στιγμή. 

 Κατά την προσέλευση των παιδιών θα πρέπει να παραδίδετε τα παιδιά στη νηπιαγωγό του 

τμήματος. Η παραμονή σας στο σχολείο θα πρέπει να είναι σύντομη για την καλύτερη προσαρμογή 

του παιδιού.  Αν πρόκειται να πάρει το παιδί κάποιο άλλο πρόσωπο αντί για εσάς, παρακαλούμε να 

μας ενημερώνετε εγκαίρως. Αν το όνομά του δεν αναφέρεται στην Υπεύθυνη Δήλωση ασφαλής 

προσέλευσης και αποχώρησης,  θα πρέπει να έχει μαζί του και την ταυτότητα του. 

 Μεγάλη σημασία θα πρέπει να δοθεί στην ατομική υγιεινή και καθαριότητα των παιδιών. Να 

γίνεται πολύ συχνά έλεγχος για ψείρες και αν βρεθούν να μας ενημερώνετε εγκαίρως και να 

εφαρμόζετε φαρμακευτική αγωγή. Το παιδί επιστρέφει στο σχολείο όταν έχει απαλλαγεί από τα 

παράσιτα για να μη μολύνει και τους συμμαθητές του. 

 Τα ρούχα των παιδιών και τα παπούτσια θα πρέπει να είναι πρακτικά και άνετα, ώστε να 

διευκολύνουν την αυτοεξυπηρέτησή τους.   

 Τα παιδιά σε αυτήν την ηλικία να έχουν μάθει να αυτοεξυπηρετούνται (σχετικά με το θέμα της 

τουαλέτας, της ένδυσης, του φαγητού κλπ) και να ενθαρρύνονται στην τακτοποίηση του χώρου τους 

χωρίς να αντιμετωπίζονται σαν μωρά.  

 Στο χώρο του νηπιαγωγείου τα παιδιά απασχολούνται με το παιδαγωγικό υλικά και τα παιχνίδια 

που υπάρχουν στο σχολείο, γι’ αυτό δεν πρέπει να φέρνουν παιχνίδια από το σπίτι τους. 

 Είναι σημαντικό να μας αναφέρετε τυχόν προβλήματα των παιδιών σας, αλλεργίες ή αν του 

χορηγούνται χρόνια φάρμακα. Αν κάποιο παιδί αρρωστήσει με ίωση ή άλλη ασθένεια θα 

παραμείνει στο σπίτι μέχρι να αναρρώσει πλήρως για να μην κολλήσουν και τα άλλα παιδιά. 

Επιπλέον, καλό θα είναι να μας ενημερώνετε για άλλα συναισθηματικά ή κοινωνικά προβλήματα 

όπως π.χ. διαζύγιο, θάνατος οικείου προσώπου ή οτιδήποτε άλλο μπορεί να επηρεάσει τη 

συμπεριφορά του παιδιού σας. 

 Σε περίπτωση γενεθλίων, προκειμένου να μη διακόπτεται η ομαλή ροή του μαθήματος, να 

προτιμάτε ένα απλό κέρασμα. 

 Την περίοδο προσαρμογής καλό είναι να αφήνετε σύντομα τα παιδιά στην τάξη με 

αποφασιστικότητα για να μην υπάρχει δυσκολία στον αποχωρισμό. 

 Καθημερινά τα παιδιά θα φέρνουν μαζί τους την τσάντα τους (μεσαίου μεγέθους) στην οποία θα 

εμπεριέχονται απαραιτήτως ένα παγουρίνο με νερό, μια πετσέτα(κουζίνας μικρή) για να στρώνει 

την ώρα του φαγητού και το γεύμα ή τα γεύματα του ανάλογα με το τμήμα στο οποίο ανήκει και μια 

αλλαξιά ρούχα. Είναι σημαντικό τα προσωπικά του αντικείμενα να έχουν πάνω γραμμένο το όνομά 

του. Παρακαλούμε να προτιμάτε υγιεινές τροφές (γιαούρτι, φρούτα, τοστ σπιτικό κέικ, κλπ). 

Οτιδήποτε μπαίνει στο ψυγείο να έχει πάνω το όνομα του παιδιού με ανεξίτηλο μαρκαδόρο για να 

γνωρίζει η νηπιαγωγός σε ποιον ανήκει το φαγητό. Επίσης να ενημερώνετε το ίδιο το παιδί το 

φαγητό που θα έχει.  

 Στο σχολείο μας λειτουργεί κυλικείο από όπου τα παιδιά μπορούν να ψωνίζουν. Παρακαλούμε στις 

τσάντες των παιδιών να υπάρχει χαρτάκι, με αυτό που επιθυμεί το παιδί για δεκατιανό και έχετε 



συνεννοηθεί μαζί του γι’ αυτό, και τα χρήματα. Για τη διαχείριση των χρημάτων θα τα βοηθήσουμε 

εμείς. Είναι ένα βήμα για την αυτονομία τους. 

 

ΕΙΔΙΚΟΤΕΡΕΣ ΟΔΗΓΙΕΣ ΤΙΑ ΤΟ ΟΛΟΗΜΕΡΟ ΤΜΗΜΑ 

 

 Οι μαθητές θα φέρνουν πάντα στο σχολείο δύο γεύματα: δεκατιανό και μεσημεριανό. Το 

μεσημεριανό είναι καλό να τοποθετείται σε μια δεύτερη μικρή τσάντα, για να μπορεί να 

αυτοεξυπηρετείται καλύτερα το παιδί, αλλά και να αποφεύγονται τυχόν ζημιές. 

Το μεσημεριανό θα εμπεριέχεται σε μεταλλικό μπωλ που μπαίνει για ζέσταμα σε κανονικό φούρνο 

και όχι φούρνο μικροκυμάτων. Πάνω στο μπωλ και στο καπάκι χωριστά θα είναι γραμμένο το 

όνομα του παιδιού με ανεξίτηλο μαρκαδόρο ώστε να τα αναγνωρίζουν οι δασκάλες όταν τα 

μοιράζουν το μεσημέρι. Όταν το όνομα σβήνεται πρέπει να το ξαναγράφετε. Καλό είναι τα παιδιά 

να είναι ενήμερα για το ποιο φαγητό θα έχουν και να αναγνωρίζουν το μπολάκι τους! 

 Μην ξεχνάτε μαζί με το γεύμα το κουτάλι του με τη χαρτοπετσέτα του.  

 Τα φαγητά να είναι κομμένα και έτοιμα για να τα φάνε. Το ίδιο ισχύει για φρούτα και λαχανικά που 

θέλουν καθάρισμα. 

 Για την ώρα του ύπνου θα χρειαστούμε: ένα στρωματάκι  (προαιρετικά και όποιος δύναται διότι δεν 

υπάρχουν αρκετά ώστε να λειτουργήσει αρμονικά η ώρα της χαλάρωσης), ένα σεντονάκι που θα 

στρώνει το παιδί στο κρεβάτι, ένα σεντονάκι για να σκεπάζεται αν θέλει όσο ο καιρός είναι ακόμα 

ζεστός και μια πικέ ή φλις κουβερτούλα (όχι πάπλωμα) αργότερα όταν θα έχει κρύο και ένα 

μαξιλάρι μεσαίου μεγέθους τα οποία τοποθετείτε όλα μαζί κατά προτίμηση σε θήκες μικρές για 

ρούχα ή τσάντες που δεν πιάνουν πολύ χώρο ώστε να αποθηκεύονται εύκολα στις ντουλάπες μας. 

 Κάθε Παρασκευή σας δίνουμε τα σεντονάκια αυτά των παιδιών για πλύσιμο, τα οποία επιστρέφετε 

κάθε Δευτέρα. Καλό θα ήταν να βάζουμε από την αρχή τα παιδιά στη διαδικασία ταχτοποίησης των 

προσωπικών τους αντικειμένων ώστε να διευκολύνεται το έργο των νηπιαγωγών στο σχολείο και να 

μη χρονοτριβούμε με το δίπλωμα και το στρώσιμο χάνοντας έτσι χρόνο από τις άλλες 

δραστηριότητές μας. 

 

 

Ελπίζουμε σε μια αποδοτική χρονιά ως προς τους στόχους για την ανάπτυξη των νηπίων και 

ευχάριστη για τα παιδιά και τους γονείς.  Σας ευχόμαστε ΚΑΛΗ ΚΑΙ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗ ΣΧΟΛΙΚΗ ΧΡΟΝΙΑ! 

Είμαστε στη διάθεσή σας για οτιδήποτε θέλετε να συζητήσουμε και ότι σας απασχολεί. Ωστόσο σας 

παρακαλούμε να μην απασχολούνται οι εκπαιδευτικοί την ώρα προσέλευσης, καθώς θα οριστεί 

ημέρα επικοινωνίας!  

 

 

 

 

 

 

 

 

 


